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NEDEJ SE! - ŘEŠENÍ 
 

Můžeš přepočítat cenu za 1 kg zboží, nebo přepočítat na 100 gramů produktu, popř. zvolit přepočet 
v každé položce tak aby byl výpočet rychlý a snadný (efektivní). 
 
Např.  čokoládu přepočítat na 200 g             cena malého balení     37,80 Kč 
                                                                            cena velkého balení     39,90 Kč 
 
           kávu přepočítat na 150 g                     cena malého balení     59,80 Kč 
                                                                             cena velkého balení     41,90 Kč 
 
           hořčice přepočítat na 400 g                cena malého balení     11,80 Kč 
                                                                         cena velkého balení      9,90 Kč  
 
           paštika malá přepočtena na 1 kg         
         60 g  … 13,90 Kč 
                              1000 g  …  x Kč         x = (13,90 . 1000): 60 = 231, 667 = 231,70  
                                                                                                                  x = 231,70 Kč 
           paštika velká přepočtena na 1 kg 
                                100 g …   16,90 Kč 
                              1000 g …   x Kč          x = 169 Kč   
 
 
Odpovědi:  
 
1) Ano, větší balení kávy je levnější. 
2) Nevyplatí se velké balení čokolády. 
3) Nejvíce ušetříme u kávy. 


